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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-005894/2016 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Sylvie Goulard (ALDE), Michael Theurer (ALDE), Sophia in 't Veld (ALDE), Nils Torvalds (ALDE), 

Cora van Nieuwenhuizen (ALDE), Lieve Wierinck (ALDE), Petr Ježek (ALDE) en Enrique Calvet 

Chambon (ALDE) 

Betreft: Administratieve lastenverlichting voor de financiële sector om investeringen te stimuleren 
en zo banen en groei te creëren 

De Commissie heeft eenvoudigere, betere en voorspelbaardere regelgeving in de EU beloofd, ook in 
de financiële sector, om banen en groei te creëren. 

Veel belanghebbenden hebben echter aangegeven dat de administratieve lasten zijn toegenomen 
door het stijgende aantal rapportage- en kennisgevingsvereisten, wat ook naar voren komt uit de 
resultaten van de op 31 juni 2016 afgeronde enquête (Call for Evidence). 

Investeerders en andere partijen hebben er bijvoorbeeld op gewezen dat in het kader van de 
verordening Europese marktinfrastructuur (EMIR), de richtlijn II en de verordening markten voor 
financiële instrumenten (MiFID II/MiFIR) en de verordening effectenfinancieringstransacties (SFTR) op 
transactieniveau moet worden gerapporteerd. Verder maken veel betrokkenen ondanks de 
samenwerkingsakkoorden tussen de Europese toezichthoudende autoriteiten (ETA's) en de nationale 
bevoegde autoriteiten (NBA's) (artikelen 50 en 54 van Richtlijn 2011/61/EU) nog steeds melding van 
moeilijkheden op het gebied van de naleving, omdat diverse templates inconsistenties vertonen, maar 
ook omdat er dubbel werk moet worden gedaan en verscheidene overheidsinstanties om precies 
dezelfde informatie vragen.  

Wat wil de Commissie doen om de in het kader van de "level 2"-wetgeving gebruikte templates en de 
rapportagevereisten van de ETA's en NBA's te vereenvoudigen en/of te stroomlijnen en daarmee een 
administratieve lastenverlichting voor de bedrijven te bereiken? 

Kan de Commissie daarnaast nagaan of er - naar het voorbeeld van de Estse "X-road" - 
geïntegreerde Europese databanken kunnen worden opgezet, met name ten behoeve van de vereiste 
rapportage en openbaarmaking in de financiële sector, waarbij wel bedacht moet worden dat aan de 
wensen van de privésector naar vertrouwelijkheid en privacy tegemoet moet worden gekomen? 


